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Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu broj: 01-05-38844-143/19 od 06.11.2019.
godine pokrenutu od strane zastupnika Zvonka Mari& - dostavlja se;

Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, dana 14.11.2019. godine
zaprimila je zastupničku inicijativu pokrenutu od strane zastupnika Zvonka Marida na 14.
Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 30.10.2019. godine u okviru
tačke Dnevnog reda " Poslanička /zastupnička pitanja, inicijative i odgovori " a u skladu sa
Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo koje glasi

" Zamoljen sam od strane gradana da KUIP izvrši inspekcij ski nadzor na adresi Sprečanska
2. objekat firme Kliše -Kop zbog nesnosnog smrada koji stvara dim iz ovog objekta. Mani
da se nadzor obavi oko 18 h jer tada je dim najuočljiviji i najviše se osjeti prema
informacijama gradana.
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Molirn KUIP da provjeri da ii firma Kliše - Kop koristi gorivo za zagrijavanje prostorija
shodno članu 17. stay (1) Odluke o zaštiti i poboljšanju kvaliteta zraka u Kantonu Sarajevo
("Sl.novine Kantona Sarajevo"broj: 23/16).
Prije vršenja inspekcijskog nadzora ukdliko je potrebno mourn da se na vrijeme pribavi

sudski nalog za ulazak u posjed. "

U vezi s pokrenutom inicijativom, dostavljamo slijedeći

ODGOVOR:

U cilju davanja odgovora na pokrenutu zastupničku inicijativu, izvršen je inspekcijski

nadzor od strane jnspektora zaštite okoliša i inspektora rada u oblasti zaštite na radu.

Inspektor zaštite okoliša, nadzor je izvršio dana 20.11.2019. godine, na adresi Sprečanska
br. 2, Sarajevo i tom prilikom konstatovao da se na navedenoj adresi nalazi individualni

stambeni objekat.
Prizemnu etažu individualnog stambenog objekta u svojstvu zakupca koristi društvo

"Kliše-kop" doo Sarajevo, za obavljanje djelatnosti grafičke pripreme i izrade

fotopolimernih klišea.

Vlasnik objekta je u podrumskoj etaži instalirao kotlovnicu sa jednom peći za
sagorijevanje snage 110 KW, pritiska 1-1,5 bara, a kao energent koristi čvrsto gorivo, ugalj
za koji inspektor nije mogao utvrditi porijeklo niti kvalitet. Inspektor zaštite okoliša donio

je rješenje kojim je naložio izradu monitoringa emisije u zrak zagadujućih materija putem
ovlaštene firme.

Monitoring, odnosno mjerenje emisije zagađujućih materija u zrak izvršeno je dana

06.12.2019. godine, od strane društva "Inspekt - RGH"doo Sarajevo, gdje se, kako stoji u

dostavljenom izvještaju, nakon izvršenog mjerenja može zaključiti da dobijene vrijednosti
ne prelaze granične vrijednosti emisija propisane važećim zakonskim i podzakonskim
propisima.

Inspektor rada u oblasti zaštite na radu, nadzor je vršio u dane 04. i 05. decembar 2019.

godine, i torn prilikom konstatovao da lice prisutno nadzoru (sin vlasnika objekta) nije

predočio dokaz da je izvršen tehnički prijem objekta odnosno dokaz da je tehničko-
tehnološki proces izveden prema tehničkoj dokumentaciji u kojoj su projektovane mjere
zaštite na radu.
Lice prisutno nadzoru, na zahtjev inspektora, nije pružilo na uvid dokaz da je izvršen

pregled i ispitivanje kotlovnice za čvrsto gorivo.Postupajudi inspektor će u skladu sa datim
ovlaštenjima poduzeti mjere i upravnom mjerom, rješenjem narediti otklanjanje

nedostataka i pribavljanje potrebne dokumentacije.
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U cilju utvrđivanja kvaliteta uglja koji se koristi kao energent kod navedenog subjekta
nadzora, zastupnička inicijativa je dostavljeno i tržišno-turističkoj inspekciji, koja djeluje
unutar ovog organa.

Po istoj od strane tržišno-turističke inspekcije nije postupano iz razloga što je članom 17.
stay (6) Odluke o zaštiti i poboljšanju kvaliteta zraka u Kantonu Sarajevo ( Službene

novine Kantona Sarajevo broj 23/16) propisano da tržišna inspekcija vrši kontrolu prodaje

uglja, a ne kontrolu već nabavljenog uglja za potrebe pravnih i fizičkih lica.

S poštovanjem,

ID ostaviti:
1.Predsjedavajudem Skupštine KS
2. Sekretaru Skupštine KS
3. Stručnoj službi Vlade KS
4. Arhiva
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